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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
De Saint-Fuscien 

Du 3 juin 2009 
 

Présents :  
Monsieur Dominique de THĒZY  
Monsieur Alain BACRO 
Madame Beatrice HĒNIN  
Madame Aline CHOQUET 
Monsieur Jackie VANBELLE 
Monsieur Henry-Paul FIN 
Monsieur Jean-Claude PINCHON 

 
Monsieur Christian LUSSON  
Monsieur Jacques PINTE   
Madame Marie-Alix LEFEBVRE 
Madame Catherine LECLERCQ 
Monsieur Stéphane CALLIES  
Madame Claudette JOLY- COTREL 

 Madame Corinne BELVALETTE 
 

Absente : Madame Christelle SURGET    
 
 

Madame Catherine LECLERCQ est nommée secrétaire de séance 
La séance est ouverte à 20h15 

 
En préambule, Monsieur le Maire donne information à l’assemblée de l’avancement 
de différents dossiers. 
 

1) Travaux menés par Amiens Métropole sur le territ oire de la commune.  
 

- Pour les dispositifs de ralentissement aux entrées de la commune, nous 
attendons communication des projets suite à notre rencontre avec les services 
compétents de la métropole. Les travaux sont financés (21000 €). 

 
2) Travaux d’enfouissement des réseaux rue de l’égl ise.  

 
- Le Président d’Amiens Métropole a confirmé par courrier que ces travaux 

(92000 €) étaient financés sur le budget 2009 dans le cadre d’aménagement 
des centres bourgs. 
C’est pourquoi un fond de concours de la commune de trente pour cent du 
montant des travaux est sollicité. 
Ces travaux, pour être engagés nécessitent une convention entre la commune 
de Saint- Fuscien et la communauté d’agglomération qui sera délibérée en 
juillet.  
 

- 3200 € mis à disposition des mairies dans le cadre d’Amiens Métropole n’ont 
jamais été utilisés depuis l’année 2000. 
En 2009, ils seront consacrés à l’entretien des vestiaires du foot et à diverses 
animations culturelles et sportives prévues cet été à destination des 
adolescents. 
 

3) Achat du terrain rue de l’ église.  
 

- Le notaire a adressé à la municipalité une proposition suite à nos précédents 
entretiens. 
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Il sera délibéré également en juillet sur ce sujet. 
 
L’ordre du jour est ensuite abordé. 
 

Le compte-rendu du conseil municipal du 6 mai 2009 est adopté à l’unanimité. 
 

DĒLIBERATIONS 
      

1°)  Subvention aux Associations  
 

a) Association de jumelage : Le conseil vote à l’unanimité une subvention de 
765 €. 

b) Association des ainés : M. le Maire fait part de son entretien avec Mme 
ANDRIEU, Présidente, et des courriers qu’il a reçus à la suite et propose afin 
de marquer notre soutien à la vie associative de voter une subvention de 765 
€. 
Cette proposition est adoptée à l’unanimité sauf une abstention  

c) Saint- Fuscien accueil : A la suite des éléments fournis à l’appui de sa 
demande, il est proposé d’octroyer une subvention de 700 € à cette 
association. 
Il était budgété 1000€, le conseil convient qu’une subvention complémentaire 
pourra être attribuée si de nouveaux éléments la justifiant sont fournis. 
Proposition adoptée à l’unanimité. 
 
2°) Arrêt du projet P.L.U.  
 
M. le Maire présente le projet P.L.U. et en rappelle les grandes lignes,  
notamment d’attendre en 2025 une population de 1200 hbts dans notre 
commune. 
Il rappelle les modalités de la concertation qui s’est engagée jusqu’à 
aujourd’hui et fait part du déroulement prévu pour la suite de la procédure qui 
devrait se clore par la probation du P.L.U. par le conseil municipal du 16 
décembre 2009. Il donne enfin lecture du projet de délibération annexée. 
La délibération présentée est approuvée à l’unanimité. 

 
 

COMPTE-RENDU DES COMMISSIONS 
     

- Commission événementielle :   
Aline CHOQUET détaille le projet d’animations prévues cet été au bénéfice 
des adolescents (danse ; théâtre ; équitation). 
Une participation d’environ 50% du coût de cette opération sera demandée 
lors des inscriptions. 

 
- Commission école :  Béatrice HENIN indique qu’une consultation pour la 

restauration scolaire est en cours. 
Elle informe du déroulement de la journée portes ouvertes et de la kermesse 
de fin d’année. 

 
- Commission urbanisme :  Alain BACRO rend compte de la demande 
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formulée en commission de la création d’un square ludique. 
Cet équipement pourrait être implanté derrière la mairie.  
Un projet va être élaboré. 
 
Commission finances :  Alain BACRO indique que la trésorerie de la 
commune est actuellement de 150 000 €. 
Si cela s’avère nécessaire, l’ouverture d’une ligne de trésorerie pourrait être 
sollicitée lors de la séance de juillet du conseil. 
 
Commission travaux : M. Jackie VANBELLE et Jean- Claude PINCHON font 
part de l’avancement des différents chantiers ouverts. Peinture de la salle des 
mariages de la mairie ; cimetière ; columbarium ; machine à laver etc. 
Ils indiquent que les travaux prévus parle SIVOM de Boves, route de Boves et 
Chaussée de Paris sont reportés fin août. 
Enfin le chemin rural 326 a été aménagé par la SCREG, entreprise retenue 
après consultation. 
 
Fin de la séance à 22 h 40. 

 
  

Fin de la séance à 23 heures . 
Prochaine réunion le mercredi 1er juillet 2009 à 20 heures. 

 
 
 
 


